
IV  Flächen, 2 Flächeneinheiten

Trainingsblatt
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Setze für das Kästchen das Zeichen >, < oder = ein.
	a)
7 dm2  
[image: image8.png]


  70 m2
	
	b)
300 a  
[image: image2]  3 ha
	
	c)
7 a 5 m2  
[image: image3]  750 m2
	
	d)
4 ha 35 m2  
[image: image4]  435 m2
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Es ist  645 m2 = 6 a 45 m2.  Schreibe in gemischter Schreibweise.

	a)
256 dm2 = 

	
	b)
8305 ha = 

	
	c)
345154 mm2 = 
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Berechne.

	a)
25 dm2 + 17 cm2 = 

c)
4800 cm2 – 3 dm2 = 

e)
7 m2 – 26 dm2 =

g)
8 m2 – 2 cm2 =

	
	b)
98 ha – 35 a = 

d)
2 ha – 415 m2 = 

f)
9 km2 : 15 = 

h)
4580 mm2 + 2 cm2 15 mm2 = 
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Ergänze.

	a)
Von 80 m2 fehlt bis zu 1 a:
b)
Von 7 dm3 fehlt bis zu 1 m2:
c)
Von 65 ha 5 a fehlt bis zu 1 km2:
	
	














5
a)  Gib 5 300 000 000 000 mm2 in der größtmöglichen Flächeneinheit ohne Komma an.

b)
Eine Fläche wird von Quadratmeter in Quadratkilometer umgerechnet. Gib die Umrechnungszahl an. 

6
Ein Quadrat mit dem Flächeninhalt 5 m2 soll vollständig mit kleinen Quadraten ausgelegt werden. Jedes der kleinen Quadrate hat die Seitenlänge 5 cm. Wie viele kleine Quadrate benötigt man? 
7
Ein 18 a großer Schulhof wird neu angelegt. Für Wege werden 240 m2 eingeplant. Außerdem wird Platz für ein Klettergerüst mit 200 m2, einen Schulgarten mit 2 a und 5 Blumenbeete mit jeweils 80 m2 eingeplant. Der Rest ist als Spielwiese geplant. Wie groß wird die Spielwiese?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


IV  Flächen, 2 Flächeneinheiten

Trainingsblatt – Lösungen

1
a)
7 dm2 < 70 m2
b)
300 a = 3 ha
c)
7 a 5 m2 < 750 m2
d)
4 ha 35 m2 > 435 m2
2
a)
2 m2 56 dm2
b)
83 km2 5 ha
c)
34 dm2 51 cm2 54 mm2
3
a)
2015 cm2
b)
9765 a
c)
4500 cm2
d)
19 585 m2
e)
674 dm2
f)
60 ha
g)
79 998 cm2
h)
4795 mm2
4
a)
20 m2
b)
93 dm2
c) 3495 a

5
a)
530 ha
b)
Umrechnungszahl: 1 000 000

6
Man benötigt 2000 kleine Quadrate.
7
Die Spielwiese ist 760 m2 groß.







































	[image: image5.png]
	© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2016 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten  
Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen 
Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebühren sind abgegolten.
	Autor: Markus Herold

	



